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1. Určete koncovky aoristu asigmatického: 
 
-chomъ ‒  
   
-achǫ ‒  
   
-ste ‒  
   
-ǫtъ ‒  
   
-ǫ ‒  
   
-Ø ‒  
   
-achъ ‒  
   
-chomъ ‒  
   
-omъ ‒  
   
-aše ‒  
   
-šę ‒  
   
-achъ ‒  
   
-eta ‒  
   
-tъ ‒  
   
-sově ‒  
   
-ašete ‒  
   
-sę ‒  
   
-ově ‒  
   
-i ‒  
   
-te ‒  
 
 
2. U jmenovaných slovesných forem identifikujte aorist asigmatický: 
 
vedъ, věsъ, boŕaaše, može,  viděchově, viděvъše, probasę, probodete, bychomъ, navyknǫšę, 
viděašeta, sědǫ, daděachomъ, utopomъ, znajaaše, pluchomъ, pekǫ, sъpaste, něsę, rekošę, 
pečaašeta, idete, dvignǫchъ, navyčete, sъchněachǫ, prinosi,  vedeta, užase, dvignoste   
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3. U následujících sloves vytvořte formy aoristu asigmatického ‒ pokud daný tvar 
odpovídá více formám, uveďte je (oddělte je čárkou): 
 
nesti, nesǫ, neseši 1. os. sg. 2. os. sg. 
   
pasti, padǫ, padeši 2. os. sg. 2. os. pl. 
   
jachati, jadǫ, jadeši 1. os. pl. 3. os. pl. 
   
pogynǫti, pogynǫ, pogyneši 3. os. sg. 3. os. du. 
   
obrěsti, obrětǫ, obrěteši 2. os. sg. 1. os. pl. 
   
potъknǫti, potъknǫ, potъkeši 3. os. pl. 3. os. du. 
   
lešti, legǫ, ležeši 1. os. sg. 1. os. du. 
   
vrěšti, vrъgǫ, vrъžeši 2. os. sg. 3. os. sg. 
   
iztonǫti, iztonǫ, iztoneši 1. os. sg. 3. os. sg. 
   
krasti, kradǫ, kradeši 1. os. pl. 1. os. du. 
   
tręsti, tręsǫ, tręseši 3. os. pl. 2. os. du. 
   
užasnǫti, užasnǫ, užasneši 2. os. sg. 2. os. du. 
   
isъchnǫti, isъchnǫ, isъchneši 2. os. pl. 3. os. pl. 
   
iti, idǫ, ideši 1. os. sg. 1. os. du. 
   
lěsti, lězǫ, lězeši 3. os. sg. 2. os. pl. 
   
 
 


